
令和６年1月

　先日のアンケートでは、貴重なご意見をいただきありがとうございました。
66世帯中、回答数は53人（約65%)の回答がありました。

かじのきこども園に対して、多くのお言葉とご提案をいただきありがとうございました。

　　　　　　令和5年度　　園児やこども園についてのアンケート
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 皆様の貴重なご意見・ご要望を大切に受け止めて改善に努めていきます。また、嬉しいお声を励みに
しながら、より良いかじのきこども園を目指してまいりたいと思います。アンケートへのご協力をあり
がとうございました。

•破れた布団など廊下に干してあるのを見かけるが、清潔なのか疑問に思う事がある。

・体育ローテーションや日課活動など、とても助かり、楽しく成長できています。ありがとうございます。

・行事だけでなく保育参観を増やすなど、園での子供の様子を見えるようにしていただけたら良いと思います。

・外でたくさん遊んだりして毎日楽しく過ごしているようです。いつもありがとうございます。

・安心してあずけられる。

・出来ない事・悪い所だけではなく、いい所も伝えて欲しい。

・自宅から近い理由で入園させて頂きましたが、先生方がとても、素敵な方ばかりで、上の子の時からお世話になってますが、まだ、小さ
い、イヤイヤ期などは、相談にもたくさんのって頂き、不安な事は、悩みがあると、先生方にすぐに相談できて、話を聞いてもらい、アドバ
イスも、もらえて本当に助かりました。本当にありがとうございました。子供も先生にもたくさん愛情をもらって、たくさん成長できまし
た。
・親子遠足を復活して欲しい。

・日頃行事以外でどんな事をして過ごしているのかあまり分からないので、クラスだよりなどに活動している様子の写真など載せてもら
えると嬉しい。

・上の子供達からお世話になったこども園なのでたくさん思い出があります。まだまだ長く、お世話になるので成長を一緒に支えてくださ
ればとても有難いです。

・コロナの分類も変わったので令和六年度からは、運動会のお弁当やお誕生日会の給食　コロナ前に戻ったら嬉しいです。
卒園児のかけっこも復活して欲しい競技です。

・大きな怪我もなく元気に過ごすことができていつも感謝しています。ありがとうございます。

・いつも子どもたちの支援、ご指導ありがとうございます。日々子どもを預けられることに感謝しております。
全国では保育園等で、ずさんな管理による不幸なニュースを耳にします。こども園でも安全面の取組みをして頂いているとは思います
が、親としては見えない部分もあるので、保育者は適正数配置されているか？危険な箇所は無いか？など心配な点はあります。
日々当たり前の様に過ごしていても、思わぬところに危険が潜んでいる場合があります。「ここは大丈夫」と思っている事に意識がいかな
いのが人間なので、定期的はもちろん日々の確認を職員全員で認識を持ち、安全な園生活が送れるように取組んで頂けたらと思います。

・こども園での子どもの様子、毎日元気に過ごしていたことは、お迎えのときによく伝えてくださいます。それ以外でも子供の様子で気に
なること、良いことも悪いことも教えてほしいです。同じ組のなかでもそれぞれの子どもによって違いがあると思います。月齢の違いや発
達の差なども考慮した関わりをしていただけたらありがたいかなと思います。

•夕方のお迎えの時にどのクラスに子供達がいるのか分かりにくい。

ICT（コドモン）を利用している

その他

自宅や職場から近い

教育・保育内容が良い（体育ローテーション・日課活動・遊び
を中心とした保育・体験を通した保育など）

環境が良い（施設がきれい・園庭が広い・自然豊か）

保育教諭の質が高い（熱心に指導・親しみやすい・信頼でき
る・相談しやすい）

徴収される費用、用品購入が少なく費用等が安い（給食費・
体操服など）

2

0

6

キ.その他について

・知り合いのお子さんが通われていた為。
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・園の見学へ行った際に、安心感や子どもたちの様子がどの園よりもいいな〜と感じた為。見学での各クラスを案内して下さった際の先
生たちの挨拶が活気があり、子どもたちも凄く笑っていて、安心感がありました。

・姶良市の職員より紹介された為。

21.その他のご意見について

・自分が卒園した園だった為。

・障害があっても受け入れてくれる。
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２０．本園に入園された理由

について（複数選択可）


